
Rozsvícení vánočního stromu v Klučově  
Přípravy na rozsvícení našeho stromu začaly už v listopadu.  Pan Průša z klučovské   tiskárny věnoval plechy na 

výrobu ozdobiček. Galina Miklínová nakreslila šablony na andělíčky a baňky. Pepa Svoboda vystřihoval ozdobičky až 

jiskry od nůžek létaly. Na řadu přišly děti v mateřské škole Sluníčko, které všechny ozdobičky náležitě vyzdobily. 

Strom věnoval pan Josef Svoboda ze Skramníku  a za pomocí techniky firmy pana Drbohlava ho chlapi ukotvili na 

návsi poblíž zvoničky ve středu 28. listopadu 2012.   

                       

Středeční odpoledne patřilo klučovským  „osvětlovačům“.  Jarda Doktor s Pepou Svobodou zapojili žárovičky.    

V pátek odpoledne se pod stromem sešli „vrchní 

zdobiči“ Galina Miklínová s dcerou  Rozárkou , aby strom 

oblékli do vánočního hávu.  Galina před strom postavila 

svůj vlastnoručně vyrobený betlém a strom je připraven 

zazářit. 

 

 

 

Je neděle 2. prosince. Probudila jsem se do mrazivého rána a nevypravila jsem ze sebe ani slovo. Chřipka mě držela 

ve svých drápech. Odpoledne rozsvěcíme vánoční strom, ale bez knihovnice.  Manžel Pepa uvítá občany a Marcela 

Šmejdová přečte můj text.  Slíbila jsem reportáž a to také dodržím. Zážitky od stromu jsou zprostředkované, tak jak je 

popisuje můj muž Pepa a představitelka jedné z Barbor Katka. 



Před 16 hodinou na náves přicházejí hloučky lidí. Je to neuvěřitelné, ale sešlo se jich tam aspoň 80. Čekáme, až se 

trochu setmí.  Ještě je trochu světlo, tak se Pepovi i Jardovi podařilo vyfotit detaily krásných ozdobiček, děti je 

opravdu pěkně vymalovaly.    

 

 

 

Vládu přebírá večer. Náves už je zaplněná, Pepa krátce sousedy i přespolní přivítal, omluvil knihovnici a předal slovo 

Marcele, která přečte text, který jsem si pro naše obecenstvo připravila -  Baladu o svaté Barboře.  Poté Marcela 

všechny vyzvala, aby třikrát zavolali, Barboro a tak jí přivolali mezi nás.  Povedlo se, Barbory přišly a hned tři. 

Představte si, že nebyly sami, doprovázel je malý andílek.  

Barbory šly pomalým krokem a recitovaly:   
Jste-li dobří Klučovští, 
Barborky Vás pohostí 
Pro maminky koláčky 
pro tatínky panáčky 

pro děťátka cukrlátka… 
a než zazní konce zvonek 

rozsvítíme ten Váš stromek! 
 

Po posledním verši se strom rozzářil pod rukama Jirky Miklína  a s ním i oči všech přítomných. Byla to krása., Barbory 
chodily mezi lidmi, rozdávaly větvičky barborek, štamprlata a andílek rozdával dětem cukrátka. Lidé se bavili a 
popíjeli slivovičku.  
 
Před návratem do svých domovů Pepa Svoboda všechny pozval na Štědrý den ve 14 hodin na „Vánoční zpívání“ 
k našemu stromu. Děkujeme všem za povedenou akci:  Galině za výtvarné provedení, Daně Doktorové s Lídou 
Paterovou a Katce Konrádové za ztvárnění Barbor a Rozárce Miklínové za povedeného andílka.  
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